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SVOZ PYTLŮ S TŘÍDĚNÝM ODPADEM
bude proveden v úterý 24. června 2025.
Svážet se bude vytříděný plast ve žlutých pytlích, tetrapak v oranžových pytlích 

a kovový odpad v šedých pytlích, které se standardně odevzdávají v sobotu dopo-
ledne ve sběrném místě na Volavci a jsou označovány čárovými kódy pro uplatně-
ní slevy na poplatku za odvoz odpadu. Uvedený odpad v řádně zavázaných pytlích 
odložte nejlépe ráno v den svozu na místo odvozu popelnic u vašich nemovitostí. 
Pytle je možné označit čárovými kódy, ale vzhledem k transportu, povětrnostním 
podmínkám a dalším okolnostem není možné zaručit načtení slevy. 

Ve svozovém voze je možné si vyzvednout prázdné pytle na tříděný odpad.
Do pytlů určených na kovový odpad prosím nevhazujte obaly od krmiva pro zví-

řata (např. kovové misky a pytlíčky). Tyto obaly bývají silně znečištěné zbytky jídla 
a kvůli tomu není možné je dále recyklovat. Patří tedy do směsného odpadu.

Děkujeme, že nám pomáháte udržet systém třídění co nejefektivnější. Vážíme si 
Vaší spolupráce.

TERMÍNY SVOZU KOMUNÁLNÍHO ODPADU
Svoz komunálního odpadu (černé popelnice) bude proveden v:

  ÚTERÝ 10. 6. 2025   ÚTERÝ 24. 6. 2025
Konkrétní čas vývozu není stanoven a může být proměnlivý, popelnice proto při-

stavujte na stanoviště nejlépe již v pondělí před svozem.

Veřejné zasedání zastupitelstva obce 

se koná ve čtvrtek 12. června 2025 od 20:00 hodin
v budově Obecního úřadu Radostné pod Kozákovem (na Pustině).

TERMÍNY SVOZU BIOODPADU
V červnu bude prováděn vývoz biopopelnic každé úterý, 
tzn. 3.; 10.; 17. a 24. 6. 2025. 
Svoz bude proveden ráno, proto přistavte hnědé nádoby na dostupné místo u své 

nemovitosti v dostatečném časovém předstihu, nejlépe v pondělí večer.
Nastálo (od března do listopadu) je umístěn volně přístupný kontejner na biood-

pad (malý oranžový, popř. vyšší červený) u budovy obecního úřadu na Pustině. Zde 
je možné odkládat pouze biologicky rozložitelný odpad rostlinného původu, avšak 
není určen k odvozu většího množství větví. Pokud zde větve odkládáte, mohou 
mít průměr max. 1 cm a je nutné je zkrátit na délku max. 1m.

Děkujeme, že třídíte odpad. Jan König, starosta
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Nedělní program obsahuje náročné rychlostní zkoušky na liberecku, aby se následně posádky 
představily divákům přímo v centru Mladé Boleslavi, kde se uskuteční závěrečná okruhová 
zkouška na kterou naváže slavnostní předání cen na rampě Staroměstského náměstí. Rally je 
zařazena do Mistrovství České republiky v rally, Mistrovství České republiky v rally historických 
automobilů a na své si přijdou i milovníci rallyových Legend.  Letos se opět v rámci Bohemia 
Rally představí i účastníci Poháru vozů s alternativními pohony. Součástí letošní rally bude i 
Virtuální Bohemia Rally. Spolupořadatelem Bohemia rally je statutární město Mladá Boleslav. 
Fanouškům přejeme krásné zážitky a těm, které rally neokouzlila, děkujeme za toleranci při 
dopravních omezeních. Bližší informace najdete na  nebo na www.rallybohemia.cz
www.facebook.com/rallybohemia 

Stává se již tradicí, že začátkem července se motorističtí fanoušci těší na tradiční Bohemia Rally 
Mladá Boleslav.  „Bohemka” odstartuje letos v sobotu 12. července na Staroměstském náměstí 
v Mladé Boleslavi. V sobotu posádky absolvují rychlostní zkoušky na mladoboleslavsku a 
zavítají i nově na RZ v Areálu tankodromu Milovice.

PŘEHLED UZAVÍREK
den uzavírka RZ silnice, ulice vedoucí RZ spojení

12.7. 6:00 - 11:00 Shakedown Loukov, Březina, Kruhy Lukáš Malý 778 045 060

12.7. 10:00 - 23:00 RZ 1/8 Tankodrom Milovice Josef Urban 722 234 220

12.7. 10:45 - 19:00 RZ 2/5

Regnerova, Bezděčínská, Vinecká, Pod Borkem, 

Štyrsova, Pražská, Na Šafranici, Viničná, Ve Skalici, Na 

Kozině, Pivovarská, Parkoviště Pivovarská, 9.května

Petr Zoubek 733 343 105

12.7. 11:00 - 21:00 RZ 3/6
Strenice, Rokytovec, Pětikozly, Krásná Ves, Kováň, 

Podkováň, Kovanec, Skalsko
Michal Strach 608 924 313

12.7. 12:00 - 22:00 RZ 4/7 Hrdlořezy, Bítouchov, Zvířetice, Dolánky Martin Bartoníček 730 928 358

13.7. 7:15 - 16:15 RZ 9/11
Karlovice, Roudný, Svatoňovice, Karlovice, Roudný, 

Volavec, Kvítkovice, Dubecko
Alexandr Geisler 739 313 391

13.7. 8:00 - 17:00 RZ 10/12

Malá Skála, Frýdštejn, Košova, Pelíkovice, Radoňovice, 

Hodkovice n. M. (ul. Pelíkovická, Rychnovská, Pražská, 

nám. T.G. Masaryka, ul. Koněvova, Kostelní vrch), 

Sedlejovice, Vrchovina, Třtí, Radostín, Sychrov

Petr Havel 733 446 698

13.7. 12:00 - 19:00 RZ 13

Masná, Pivovarská, Parkoviště Pivovarská, 9.května, 

Komenského náměstí, Železná, náměstí Míru, tř. TGM, 

Dukelská, Husova, tř. Václava Klementa, Jaselská, 

Českobratrské náměstí, Klaudiánova, Kateřiny Militké

Petr Zoubek 733 343 105
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INFORMACE ZE ŠKOLY A ŠKOLKY – AKCE V ČERVNU
Dovolte mi, abych Vás v bodech seznámil s tím, čím jsme ve škole žili:

KVĚTEN 2025
l  pá 2. 5. – ředitelské volno pro ZŠ a MŠ
l  po 5. 5. – plavání
l  út 6. 5. – ŠKOLKA – vyhlášení výtvarné soutěže (od 16:00)
l  st 7. 5. – ŠKOLKA – výlet Zpátky do minulosti – (90 let školy)
l  pá 9. 5. – ředitelské volno pro ZŠ a MŠ
l  po 12. 5. – plavání
l  út 13. 5. – projekt 90 let školy
l  út 13. 5. – ŠKOLKA – Den matek – společné odpoledne s rodiči (od 16:00)
l  čt 15. 5. – ŠKOLKA – Ještěrky – sokolský workshop Cesta kolem světa za 80 dní
l  čt 15. 5. – přijímání dětí do MŠ 
l  po 19. 5. – plavání
l  st 21. 5. – ŠKOLKA – Atletický trojboj v Turnově
l  pá 23. 5. – ŠKOLKA – školní výlet na raftech
l  po 26. 5. – plavání
l  út 27. 5. – ŠKOLA a ŠKOLKA – focení
l  st 28. 5. – výlet na Dubecko
l  pá 30. 5. – výlet – skalní sochy

ČERVEN 2025
l  po 2. 6. – plavání
l  út 3. 6. – ŠKOLKA – návštěva statku u paní Kudrnáčové
l  pá 6. 6. – ŠKOLA  a ŠKOLKA – dopravní hřiště Svišť
l  po 9. 6. – plavání
l  út 10. 6. – Děti vítají jaro – Rovensko pod Troskami
l  út 10. 6. – ŠKOLKA – výlet do IQ parku s předškoláky
l  čt 12. 6. – schůzka s rodiči budoucích prvňáků (od 15:00 v I. třídě)
l  po 16. 6. – plavání
l  st 18. 6. – ŠKOLKA – Pasování předškoláků – 90 let školy (od 16:00)
l  pá 20. 6. – školní výlet – Mělník, Říp
l  po 23. 6. – plavání
l  út 24. 6. – zvuková zkouška muzikálu od 14:00 na sále KD
l  st 25. 6. – sportovní den
l  čt 26. 6. – stopovaná
l  pá 27. 6. – vysvědčení s překvapením – sál KD od 8:00 do 11:00

ČERVENEC A SRPEN 2025
l  14. 7. – 15. 8.  – přerušení provozu MŠ
l  po 18. 8. – otevření MŠ
l  út 26. 8.  – ŠKOLKA – rodičovské sdružení pro všechny rodiče Berušek a Ješ-

těrek od 16:30
Pokud máte zájem o další informace a dění ve škole Vám není lhostejné, sledujte 

naše internetové stránky www.skola.tatobity.cz, kde se průběžně můžete sezná-
mit s chodem školy a zjistíte zde nejaktuálnější informace. Mgr. Pavel Vaněk
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HASIČI RADÍ OBČANŮM

BEZPEČNÉ LÉTO: JAK PŘEDEJÍT NEHODÁM
A POŽÁRŮM V LETNÍCH MĚSÍCÍCH

S příchodem června nastává období, kdy se teplé a suché počasí může snadno 
stát rizikovým faktorem pro vznik požárů i dalších mimořádných událostí. Léto by 
mělo být časem odpočinku a radosti, proto je důležité dodržovat několik základních 
pravidel, která nám pomohou předejít zbytečným nehodám a zraněním.

V přírodě se pokud možno vyhněme použití zdrojů otevřeného ohně (sirky, ci-
gareta, zapalovač, vařič). I malá jiskra z cigarety či sirky může v suchém prostředí 
způsobit rozsáhlý požár. Oheň nikdy nerozdělávejme v blízkosti lesa, suché trávy, 
na strništích nebo pod větvemi stromů. V lesích je celoročně zakázáno kouřit a roz-
dělávat nebo udržovat otevřené ohně lze jen na vyhrazených místech. V přírodě 
ve vzdálenosti minimálně 50 m od okraje lesa. V blízkosti stohů či seníků je nutné 
dodržet vzdálenost alespoň 100 metrů. Za sucha a větru oheň vůbec nezapalujme.

Rizikem letních měsíců nejsou jen požáry, ale i neuvážené výlety do přírody, ze-
jména na nebezpečná a špatně přístupná místa. Děti i dospělí by měli vždy informo-
vat blízké, kam se chystají, a nepodceňovat náročnost terénu. Vyhýbejme se lezení 
po skalách bez vybavení a zkušeností. Zranění z výšky nebo hloubky, ať už pádem, 
uklouznutím nebo propadnutím, bývají vážná. Do štol a jeskyní nikdy nevstupujme 
bez odborného doprovodu – hrozí tam závaly, ztráta orientace, úzké průchody nebo 
přítomnost nebezpečných plynů. I pro profesionální záchranáře jsou tyto prostory 
nebezpečné.

K letním radovánkám neodmyslitelně patří i koupání. Přesto právě zde dochází 
k častým úrazům i tragickým nehodám. Vždy si před skokem do vody ověřme její 
hloubku a dno – pod hladinou mohou být skály či jiné nebezpečné překážky. Rozpá-
lené tělo nikdy neponořujme náhle do studené vody, hrozí selhání oběhu. Ani zdatní 
plavci by neměli přeceňovat své schopnosti – náhlé podchlazení či křeče dokážou 
zvrátit situaci během vteřin. Nekoupejme se nikdy za bouřky, hrozí úraz elektrickým 
proudem a ani v noci, protože za tmy můžeme snadno ztratit orientaci.  

Vysoké teploty zvyšují i riziko vznícení hořlavých kapalin a plynů. Benzín, oleje či 
ředidla skladujme v uzavřených nádobách mimo dosah dětí. Nikdy ne u zdroje ote-
vřeného ohně a na přímém slunci. Při vysokých teplotách se více odpařují, a tím pá-
dem roste i riziko, že dojde ke vznícení nebo výbuchu jejich hořlavých výparů. Hoř-
lavé kapaliny neukládejme ve společných a ve sklepních prostorách bytových domů 
nebo ubytovacích zařízení. Obdobně platí zásady i pro hořlavé plyny. Při vysokých 
teplotách roste riziko i při zacházení s hořlavými plyny. např. propan-butanovými 
lahvemi používaných pro přenosný propanbutanový vařič nebo plynový gril. Tlakové 
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lahve s plynem by neměly být vystaveny vysokým teplotám a nadměrným tlakům. 
Lahve s plynem skladujme ve snadno přístupných a větraných prostorách, zamezme 
k nim přístup dětem. Pozor ale i na plynové zapalovače ponechané na palubní desce 
auta, ty se mohou za slunečného dne proměnit v nebezpečnou výbušninu.

Pokud i přes veškerou opatrnost dojde k mimořádné události, zachovejme klid. 
Volejme tísňovou linku 150 nebo 112 a sdělme přesně, kde a co se stalo, včetně 
okolností, které mohou ovlivnit zásah. Uveďme své jméno a kontakt, neukončujme 
hovor dříve než operátor. A pamatujme – i při cestování po Evropě je linka 112 do-
stupná a operátoři by měli být schopni komunikovat ve světových jazycích.

Nezapomeňte! Štěstí přeje připraveným!
Autor: kpt. Ing. Alena Sládková, HZS Libereckého kraje

VELKOOBJEMOVÝ KOMUNÁLNÍ ODPAD
bude přejímán pověřeným pracovníkem obce 
v sobotu 21. 6. 2025 od 8:00 do 10:00 hodin 
v areálu pod rybníkem.
Velkoobjemový komunální odpad je domovní odpad, který se svou velikostí (ob-

jemem, váhou) nevejde do běžné (černé) popelnice. Typicky se jedná o matrace, 
podlahové krytiny, starý nábytek – v maximální možné míře rozložený, nafukovací 
bazény, vysloužilé sportovní náčiní, dětské hračky…

Naopak sem nepatří např.:
o  elektroodpad, který třídíme a odevzdává se ve sběrném místě na Volavci, 
o  pneumatiky – přebírají sběrná místa, v naší obci autoopravna König
o  stavební a kovový odpad
o   odpad, který vzniká při podnikatelské činnosti…

Areál je oplocený a monitorovaný, prosím nesnažte se zde odkládat cokoliv mimo 
stanovený termín. Předejdeme tím zbytečným nepříjemnostem.

Děkujeme, že třídíte odpad. Jan König, starosta obce

ÚPLNÁ UZAVÍRKA ČÁSTI MÍSTNÍ KOMUNIKACE NA KOZÁKOVĚ
Z důvodu rekonstrukce trafostanice a výměny vrchního vedení včetně podpěr-

ných bodů, bude v termínu od 16. 7. do 23. 7. 2025 uzavřena část místní komunikace 
na Kozákově mezi čp. 12 a 13. Dopravní značení provede včas před zahájením akce 
stavební firma.
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DĚTSKÁ SKUPINA VČELIČKY
Květen - lásky čas… 

A největší lásky těch nej-
menších jsou maminky! 
Starostlivé, pečující, las-
kavé a někdy zaslouže-
ně unavené… A proto jim 
patří velké dík a zaslouží 
si občas nějaké to roz-
mazlení… Tak jsme jim společně s dětmi udělaly krásné odpoledne na zahradě, kde 
si ve stínu stromů mohly v klidu vypít kávu, dát si něco dobrého a se sklenkou vy-
chlazeného prosseca si popovídat s ostatními maminkami o těch svých pokladech… 
😊 Překvapení nejen pro děti byla ukázka papoušků se známým chovatelem Spaj-
kerino (Patrikem Jírou).

Mláďata - Malé kotě spalo v botě, a to tele hubou 
mele, máme štěně Matěje, a to kuře krákoře,… Zpíva-
ly, poznávaly, malovaly, pozorovaly, jak to vlastně v té 
přírodě je.

A i v květnu jsme slavili. Domča 3. narozeniny a Anič-
ka nám už také roste do „slečny“, jsou jí už dva! 😊 Vše 
nejlepší!

Rybník nám je už málo 
a co v něm žije už víme, 
a tak jsme museli o kus 
dál… Podmořský svět! 
Žralok, chobotnice, med-
úza, rejnok,… A taky 
Nemo! 😊 Abychom 
mohly tohle všechno vi-
dět, tak jsme jely do Pra-
hy na Výstaviště do expo-
zice Mořského světa.
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NĚCO PRO ZÁBAVU DOSPĚLÝM I DĚTEM
Najdi 7 rozdílů:



SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

GRATULUJEME ČERVNOVÝM JUBILANTŮM
65 let – Roman Hrnčíř, Lestkov 129

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

KONTAKTNÍ ÚDAJE:
Adresa: Obecní úřad Radostná pod Kozákovem
 Lestkov čp. 77, 512 63 Rovensko p. Tr.
Úřední hodiny: pondělí od 19:00 do 21:00 hodin
Telefon: starosta 724 179 787
E-mail: starosta@radostna.cz
 urad@radostna.cz
 ucetni@radostna.cz
www stránky:  www.radostna.cz
ID datové schránky: e7dapat

w w w. r a d o s t n a . c z


